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Биківня - територія пам’яті. До Дня пам'яті
жертв політичних репресій
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Парад тіньової солідарності: Як "фунти", СБУшники-хабарники та президентські бодігарди витягали Єрмака із СІЗО

Чорний кеш у крипті та офшорах є, а білих грошей на збір застави для Єрмака — немає
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Мільярдний «євробляха-хак»: як українська митниця перетворила
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Пшеницю вирощують у пустелі: Єгипет запустив
мегапроєкт

ЗА КОРДОНОМ  | ВТР, 2026-05-19 13:02

Версия для печати

Єгипет запускає мегапроєкт у пустелі для вирощування пшениці за допомогою «штучної річки».

Про це повідомляє УкрАгроКонсалт.

Президент Єгипту Абдель Фаттах Ас-Сісі офіційно відкрив масштабний аграрний проєкт Нова
Дельта, який передбачає вирощування пшениці та інших культур на землях, відвойованих у
пустелі. Церемонія відбулася під час збору врожаю пшениці 2026 року на нових полях на захід від
дельти Нілу.

Загальний обсяг інвестицій у проєкт уже досяг 800 млрд єгипетських фунтів (понад $15 млрд).
Кошти спрямували на підготовку земель, будівництво зерносховищ, промислових зон та нових
доріг, які з’єднають пустельні території з долиною Нілу та портами країни. Влада також очікує, що
реалізація проєкту дозволить створити понад два мільйони робочих місць.

Зазначається, що проєкт став можливим завдяки створені масштабній системі водопостачання,
яку в Єгипті вже називають «штучною річкою». Вода з дренажних каналів західної частини дельти
Нілу надходить на очисний комплекс Ель Хамам на узбережжі Середземного моря, де щодня
очищується до 7,5 млн кубометрів води. Після цього її транспортують 170-кілометровим каналом
через 13 насосних станцій у пустельні райони.

За даними уряду, Нова Дельта є найбільшим проєктом із рекультивації земель в історії країни. У
перспективі площа нових угідь сягне близько 9 тис. квадратних кілометрів. Єгипет планує
збільшити загальну площу оброблюваних земель приблизно на 15%, зосередившись на
вирощуванні пшениці, кукурудзи, овочів, а також експортних культур — оливок та інжиру.

Єгипетська влада вважає проєкт стратегічною відповіддю на загрози продовольчій безпеці, які
посилилися після пандемії COVID-19 та війни в Україні та Ірані. Водночас екологи та
правозахисники висловлюють занепокоєння через високу енергоємність системи, великі державні
витрати та концентрацію контролю над проєктом у структурах, пов’язаних із військовими.
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САП вимагає конфіскувати понад
4,4 мільйона гривень активів у
чиновниці із Львівської податкової
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Коновальця в Україні
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за порушення мовного
законодавства у 10 разів -
Івановська

Поліція на Закарпатті майже рік
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